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""""""""MIPSMIPSMIPSMIPS علت.  ثبات محدود شده است32 به تعداد رجيسترها در  كوچكتر، سريعتر است بر اساس اصل دوم طراحي يعني

چيست؟

.تعداد زياد رجيسترها زمان چرخه ساعت را افزايش داده و زمان بيشتري براي طي مسافت توسط سيگنال الكترونيكي صرف مي شود

.تعداد زياد رجيسترها زمان رمزگشايي دستورات  را افزايش داده و زمان بيشتري براي اجراي آن  صرف مي شود

.تعداد زياد رجيسترها زمان چرخه ساعت را كاهش داده وباعث مي شود زمان بيشتري براي سيگنال الكترونيكي صرف مي شود

.تعداد زياد رجيسترها زمان بازيابي آدرس دستورات  را افزايش داده و زمان بيشتري براي اجراي آن  صرف مي شود
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add      $s2, $s1,4addi     $s2, $s1,4add      $s1, $s1,4addi     $s1, $s1,4
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اصلي ترين مزيت شيفت به چپ چيست؟

i 2 بيت، باعث تقسيم بر عدد در  شيفت به چپ به اندازه
iمي شود .

i 2 بيت، باعث ضرب عدد در شيفت به چپ به اندازه
iمي شود .

i 2 بيت، باعث جمع عدد با شيفت به چپ به اندازه
iمي شود .

i 2 بيت، باعث كاهش  عدد به اندازه شيفت به چپ به اندازه
iمي شود .
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كدام يك از دستورات زير باعث بوجودآمدن استثنا هنگام سرريز مي شوند؟

addaddi subuaddu)(و جمع فوري ) (دستور جمع )(و  جمع بي علامت ) (تفريق بي علامت 

addiu addu)(جمع فوري بي علامت  )(جمع بي علامت 
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EPCEPCEPCEPCMIPSMIPSMIPSMIPS  چيست؟ در پردازنده وظيفه ثبات 

يك رجيستر شمارنده برنامه استثنا است و آدرسي را كه باعث استثنا شده را در خود نگه مي دارد تا امكان بازگشت به دستورالعملي را كه باعث

.وقفه شده را ميسر سازد

.يك رجيستر شمارنده برنامه استثنا است و دستوري را كه باعث استثنا شده كنترل مي نمايد

.يك رجيسترآدرس پرش به استثنا است و امكان بازگشت به دستورالعملي را كه باعث وقفه شده را ميسر مي سازد

.يك رجيسترآدرس پرش به استثنا است و آدرس وقفه توليد شده را براي بازگشت به وقفه ويسر مي سازد
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underflowunderflowunderflowunderflow چه تفاوتي با سرريز دارد؟وضعيت پاريز يا 

اگر در مميز شناور، عدد آنقدر بزرگ باشد كه نتوان آن را نشان داد و توان منفي آنقدر بزرگ باشد كه در ميدان جزء ناصحيح جاي نگيرد اين

.رويداد رخ مي دهد

اگر در اعداد بي علامت، عدد آنقدر بزرگ باشد كه نتوان آن را نشان داد و توان منفي آنقدر بزرگ باشد كه در ميدان توان جاي نگيرد اين رويداد

.رخ مي دهد

اگر در اعداد بي علامت، عدد آنقدركوچك باشد كه نتوان آن را نشان داد و توان منفي آنقدر بزرگ باشد كه در ميدان جزء ناصحيح جاي نگيرد اين

.رويداد رخ مي دهد

اگر در مميز شناور، عدد آنقدر كوچك باشد كه نتوان آن را نشان داد و توان منفي آنقدر بزرگ باشد كه در ميدان توان جاي نگيرد اين رويداد رخ

.مي دهد
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 نمي باشد؟كدام گزينه از مزاياي استفاده از رجيسترهاي مميز شناور جداگانه

دوبرابر شدن رجيسترها بدون استفاده از بيتهاي بيشتر در قالب دستورالعمل

دوبرابر شدن پهناي رجيسترها با داشتن مجموعه رجيستر مميز شناور و صحيح جداگانه

افزايش تعداد ثباتهاي درگير با دستورات مميز شناور و امكان افزايش تعداد عملوندها در قالب دستورات

توانايي سفارشي كردن رجيسترها براي مميز شناور 
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ClockingClockingClockingClocking MethodologyMethodologyMethodologyMethodology به چه منظوري بكار مي رود؟ روش ساعت زني يا 

.براي تعيين و زمانبندي سيگنالهاي خواندن  و نوشتن  بكار مي رود تا پيش بيني ناپذيري وضعيت ها رخ ندهد

.براي تعيين و زمانبندي سيگنالهاي لبه پايين يا بالا  بكار مي رود تا پيش بيني ناپذيري وضعيت هارخ ندهد

.براي تعيين و زمانبندي سيگنالهاي لبه پايين يا بالا  بكار مي رود تا پيش بيني وضعيت ها رخ دهد

.براي تعيين و زمانبندي سيگنالهاي خواندن  و نوشتن  بكار مي رود تا پيش بيني ناپذيري مدارهاي تركيبي رخ ندهد
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"""""""" را نشان مي دهد؟ فايل رجيستر كدام گزينه زير تعريف صحيحي از 

. رجيستررا در ساختار حافظه تعريف نموده و با يك شماره مي توان به آنها براي خواندن اطلاعات دسترسي پيدا كرد32محلي كه 

 رجيستر پردازنده را در خود ذخيره كرده است و براي  هريك از اين رجيسترها به كمك  شماره اي در اين فايل مي توان خواند يا در16محلي كه 

.آن اطلاعات را نوشت

. رجيستررا در ساختار حافظه تعريف نموده و با يك شماره مي توان به آنها براي نوشتن اطلاعات دسترسي پيدا كرد32محلي كه 

 رجيستر پردازنده را در خود ذخيره كرده است و هريك از اين رجيسترها را به كمك  شماره اي در اين فايل مي توان خواند يا در آن32محلي كه 

.اطلاعات را نوشت

13

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 1010/101042792  1394-95 نيمسال دوم   7 از 3  صفحه 

WW
W.
PN
UN
A.C

OM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com


كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��������	 ����
��� ������,�������	 ������

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������	 ������ )��� � !"� , # ������� (����%� ������,&�� '(���� '���) �������	 ������,'���) �������	 ������

��� � *�(,+�,-.� ��/��  '���) �������	 ������,��������	 ��0 1
��� ������ '���) �������	 ������ ,������

�������	#��� � *�(�2�����

1395/03/08

10:30

چرا از معماري تك چرخه اي در طراحي هاي جديد استفاده نمي شود؟

.زيرا همه دستورالعملها داراي چرخه يكساني خواهند بود كه برابر با طولاني ترين مسير ممكن در ماشين تعيين مي شود

.زيرا همه دستورالعملها داراي چرخه يكساني خواهند بود كه برابر باكوتاه ترين مسير ممكن در ماشين تعيين مي شود

.زيرا  داراي تعداد خط لوله يكساني خواهند بود  كه برابر با طولاني ترين مسير ممكن در ماشين  براي اجراي دستورات تعيين مي شود

.زيرا  داراي تعداد خط لوله يكساني خواهند بود  كه برابر با كوتاه ترين مسير ممكن در ماشين  براي اجراي دستورات تعيين مي شود
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 كهافزايش سرعت ناشي از خط لوله كردن يك پردازندهدر شرايط كاملا ايده ال با داشتن تعداد دستورالعمل زياد، ميزان  

خط لوله مي باشد، چقدر خواهد شد؟9داراي

. برابر مي شود4.5سرعت تقريبا نصف تعداد مراحل خط لوله يعني

. برابر مي شود9سرعت تقريبا  

. برابر مي شود6سرعت تقريبا 

. مي شود9سرعت كمي بيشتر از 
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واحد آشكارسازي در برخورد با هزاردهاي داده اي به چه منظوري بكار مي رود؟

EXload . و استفاده از نتيجه اين دستور توفقي را اضافه نمايد عمل مي كند تا بتواند بين اين واحد در طول مرحله 

IMstore . و استفاده از نتيجه اين دستور توفقي را اضافه نمايد عمل مي كند تا بتواند بين اين واحد در طول مرحله 

IDload . و استفاده از نتيجه اين دستور توفقي را اضافه نمايد عمل مي كند تا بتواند بين اين واحد در طول مرحله 

EXstore . و استفاده از نتيجه اين دستور توفقي را اضافه نمايد عمل مي كند تا بتواند بين اين واحد در طول مرحله 
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temporaltemporaltemporaltemporal localitylocalitylocalitylocality بيان كننده كدام مفهوم زير است؟)  (محليت هم زماني يا 

.يعني اگر به يك گزينه مراجعه شود، احتمال اينكه  بزودي به گزينه اي قبل از آن مراجعه شود كم خواهد بود

.يعني اگر به يك گزينه در  حافظه مراجعه گردد، احتمال اينكه  به زودي به همان مكان مراجعه شود كم خواهد بود

.يعني اگر به يك گزينه در  حافظه مراجعه گردد، به احتمال زياد به زودي به همان مكان مراجعه خواهد شد

.يعني اگر به يك گزينه مراجعه شود، احتمالا بزودي به گزينه اي بعد از آن مراجعه خواهد شد
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صحيح نيست؟كدام گزينه در مورد فناوريهاي اصلي در ساخت سلسله مراتب حافظه 

DRAM پياده سازي مي شود و حافظه اي پويا با دسترسي تصادفي مي باشدحافظه اصلي با.

. حافظه سريع يا فلش غير فرار بوده و حافظه ثانويه محسوب مي شود

.حافظه ديسك مغناطيسي بزرگترين و كندترين حافظه در سلسله مراتب حافظه مي باشد

SRAM استفاده مي كنند مانند حافظه پنهان و از نوع حافظه پويا مي باشندسطح هاي دورتر از پردازنده از .
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 داراي چه تعريفي مي باشد؟تاخير گردشيدر فن آوري حافظه ديسك، 

.نوشتن برسد تاخير گردشي ناميده مي شود/مدت زماني كه بايد منتظر بمانيم تا سكتور دلخواه به زير هد خواندن

.مدت زماني كه هد به شيار صحيح برسد تاخير گردشي ناميده مي شود

.مدت زمان جابه جايي براي رسيدن به شيار دلخواه تاخير گردشي ناميده مي شود

SRAM برسد تاخير گردشي ناميده مي شودمدت زماني كه بايد داده هااز  سكتور مورد نظر خوانده شده و به حافظه .
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 استفاده نمي شود؟در بررسي حافظه نهان، كدام روش براي پيدا نمودن يك بلوك براي حافظه نهان

جدول جستجوي جداگانه در حافظه نهان با نگاشت مستقيمشاخص بندي در حافظه نهان با نگاشت مستقيم

جست و جوي كامل در حافظه نهان كاملا شركت پذيرجستجوي محدود در حافظه نهان شركت پذير مجموعه اي
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snoopingsnoopingsnoopingsnooping چه منظوري تعريف شده است؟پروتكل  

.يك پروتكل نرم افزاري براي چند پردازنده ها به منظورحفظ پيوستگي حافظه نهان است

SRAM استيك پروتكل نرم افزاري براي  پردازنده ها به منظورحفظ پيوستگي حافظه .

.يك پروتكل سخت افزاري براي تك پردازنده ها به منظورحفظ پيوستگي حافظه ديسك سخت است

.يك پروتكل سخت افزاري براي چند پردازنده ها به منظورحفظ پيوستگي حافظه نهان است
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 1�� �)f�/SIMD �� Single Instruction stream,Multi Data Stream@!��D 
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22

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 نيست؟كدام گزينه در رابطه با مزايا و معايب چند نخي ريزدانه صحيح

.در هر دستورالعمل بين نخ ها سوئيچ كرده كه منجر به اجراي درهم تنيده چند نخي مي گردد

.سوئيچ به نخي ديگر زماني رخ مي دهد كه تعليقي پر هزينه رخ دهد مانند فقدان داده در حافظه نهان سطح دو

مزيت مهم آن اين است كه مي تواند تلفات برون داد ناشي از تعليق هاي كوتاه مدت و بلند مدت را پنهان نمايد و وقتي يك نخ تعليق مي شود

.ساير نخ ها را اجرا مي كند

.عيب اصلي اين است كه سرعت اجراي نخ هاي متفاوت را كاهش مي دهد و نخ بدون تعليق توسط دستورات ساير رشته ها به تاخير مي افد
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نادرست است؟  كدام گزينه GPUدر بررسي واحد پردازش گرافيكي يا 

CPU استيك شتاب دهنده مكمل براي.

CPU نداردنيازي به توانايي اجراي تمامي وظايف .

.تمامي منابع خود را براي كار گرافيكي اختصاص مي دهد

CPU ودر صورتي كه GPUCPU را هم انجام دهد هر دو در سيستم موجود باشند ، پردازنده گرافيكي مي تواند وظايف .
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 نمي باشد؟كدام گزينه از عوامل جذابيت كلاسترها براي ارائه دهندگان سرويس وب

استفاده از موتورهاي جستجو با پردازنده هاي كمهزينه پايين تر

راندمان توان بهتردسترس پذيري بالا
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